
項 回答 計 ％ 計 ％
Ａ よく 45 52% 55 54.5%
Ｂ やや 32 37% 32 31.7%
Ｃ あまり 6 7% 9 8.9%
Ｄ まったく 3 3% 5 5.0%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 62 72% 72 73.5%
Ｂ やや 22 26% 21 21.4%
Ｃ あまり 1 1% 2 2.0%
Ｄ まったく 1 1% 3 3.1%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 98 100.0%
Ａ よく 34 40% 32 31.7%
Ｂ やや 37 43% 53 52.5%
Ｃ あまり 9 10% 12 11.9%
Ｄ まったく 5 6% 4 4.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 45 52% 51 50.5%
Ｂ やや 29 34% 42 41.6%
Ｃ あまり 8 9% 8 7.9%
Ｄ まったく 2 2% 0 0.0%
無 2 2% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 58 67% 69 68.3%
Ｂ やや 22 26% 21 20.8%
Ｃ あまり 4 5% 9 8.9%
Ｄ まったく 1 1% 2 2.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 44 51% 42 41.6%
Ｂ やや 33 38% 50 49.5%
Ｃ あまり 6 7% 6 5.9%
Ｄ まったく 2 2% 3 3.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 29 34% 28 28.0%
Ｂ やや 35 41% 47 47.0%
Ｃ あまり 15 17% 23 23.0%
Ｄ まったく 6 7% 2 2.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 100 100.0%
Ａ よく 49 57% 50 49.5%
Ｂ やや 20 23% 25 24.8%
Ｃ あまり 11 13% 15 14.9%
Ｄ まったく 4 5% 11 10.9%
無 2 2% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 56 65% 61 60.4%
Ｂ やや 24 28% 29 28.7%
Ｃ あまり 4 5% 6 5.9%
Ｄ まったく 2 2% 5 5.0%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 27 31% 24 23.8%
Ｂ やや 24 28% 30 29.7%
Ｃ あまり 22 26% 35 34.7%
Ｄ まったく 13 15% 12 11.9%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 49 57% 56 56.0%
Ｂ やや 24 28% 32 32.0%
Ｃ あまり 8 9% 9 9.0%
Ｄ まったく 4 5% 3 3.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 100 100.0%
Ａ よく 53 62% 60 60.0%
Ｂ やや 18 21% 25 25.0%
Ｃ あまり 10 12% 10 10.0%
Ｄ まったく 4 5% 5 5.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 100 100.0%
Ａ よく 64 75% 75 74.3%
Ｂ やや 13 15% 19 18.8%
Ｃ あまり 7 8% 5 5.0%
Ｄ まったく 1 1% 2 2.0%
無 0 0% 0 0.0%
計 85 100% 101 100.0%
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12

90% 86%

98% 95%

83% 84%

86% 92%

93%

全　　体　　集　　計（児童）　　R６

先生は、自分のよい点やがんばったこ
とをほめてくれる。

6

自分は、将来の夢やめざす目標をもっ
ている。

先生は、質問や相談をすると丁寧に対
応してくれる。

11

5

7

8

自分は、地域や郷土福井を大切にした
いと思っている。

9

10

1 自分は、学校が楽しい。

2
自分は、みんなで何かをするのは楽し
い。

自分は、宿題以外に予習や復習など、
自分で考えた学習を家でしている。

自分は、道徳の時間には考えを深める
ことができている。

自分は、授業に進んで取り組んでい
る。

3

自分は、授業がよくわかる。4

先生は、授業内容を一生懸命教えてく
れる。

自分(は、いじめを見たら大人に知らせ
たり、とめたりすることができる。

先生は、よくないことをした時にはきち
んとしかってくれる。

13

R６質問の表現と若干異なるものがある。

R６ R5



Ａ よく 59 69% 67 66.3%
Ｂ やや 19 22% 28 27.7%
Ｃ あまり 6 7% 6 5.9%
Ｄ まったく 2 2% 0 0.0%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 32 37% 27 26.7%
Ｂ やや 19 22% 31 30.7%
Ｃ あまり 16 19% 27 26.7%
Ｄ まったく 19 22% 16 15.8%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 43 50% 46 45.5%
Ｂ やや 24 28% 33 32.7%
Ｃ あまり 11 13% 14 13.9%
Ｄ まったく 8 9% 8 7.9%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 49 57% 44 44.0%
Ｂ やや 19 22% 33 33.0%
Ｃ あまり 12 14% 14 14.0%
Ｄ まったく 5 6% 9 9.0%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 100 100.0%
Ａ よく 48 56% 45 45.0%
Ｂ やや 24 28% 38 38.0%
Ｃ あまり 9 10% 9 9.0%
Ｄ まったく 5 6% 8 8.0%
無 0 0% 0 0.0%
計 86 100% 100 100.0%
Ａ よく 48 56% 41 40.6%
Ｂ やや 15 17% 27 26.7%
Ｃ あまり 10 12% 10 9.9%
Ｄ まったく 12 14% 23 22.8%
無 1 1% 0 0.0%
計 86 100% 101 100.0%
Ａ よく 22 27% 11 11.5%
Ｂ やや 20 24% 16 16.7%
Ｃ あまり 36 43% 39 40.6%
Ｄ まったく 5 6% 30 31.3%
無 0 0% 0 0.0%
計 83 100% 96 100.0%

73% 67%

51% 28%

78% 78%

79% 77%

84% 83%

91% 94%

59% 57%

20
授業で、PC・タブレットなどのICT機器を
どのくらい使いましたか。

18
友達や周りの人は、あなたのよいところ
をわかってくれている。

19
自分は、自転車に乗るときには、いつも
ヘルメットをかぶっている。

16
自分は、学校であったことを家の人によ
く話している。

自分は、家や学校で、進んで本を読ん
でいる。

15

自分は、お客様や先生、友達、地域の
人に、場にあったあいさつができてい
る。

14

17 自分には、よいところがあると思う。



R6質問の表現と若干異なるものがある。

項 回答 計 ％ 計 ％
Ａ よく 32 38% 31 33%
Ｂ やや 47 56% 47 49%
Ｃ あまり 4 14
Ｄ まったく 1 1
Ｅ わからな 2 3
無 0 2
計 86 98
Ａ よく 26 34% 29 33%
Ｂ やや 44 58% 39 44%
Ｃ あまり 6 19
Ｄ まったく 0 2
Ｅ わからな 10 8
無 0 0
計 86 97
Ａ よく 23 29% 26 29%
Ｂ やや 47 59% 42 47%
Ｃ あまり 8 17
Ｄ まったく 2 4
Ｅ わからな 6 9
無 0 0
計 86 98
Ａ よく 24 28% 25 26%
Ｂ やや 38 44% 41 42%
Ｃ あまり 22 28
Ｄ まったく 2 3
Ｅ わからな 0 1
無 0 0
計 86 98
Ａ よく 35 43% 46 47%
Ｂ やや 40 49% 35 36%
Ｃ あまり 5 8
Ｄ まったく 2 7
Ｅ わからな 4 1
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 40 49% 43 47%
Ｂ やや 37 45% 36 39%
Ｃ あまり 5 9
Ｄ まったく 0 3
Ｅ わからな 4 6
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 29 35% 30 32%
Ｂ やや 40 48% 41 43%
Ｃ あまり 12 22
Ｄ まったく 2 2
Ｅ わからな 3 3
無 0 0
計 86 98
Ａ よく 19 24% 22 24%
Ｂ やや 43 54% 45 49%
Ｃ あまり 17 21
Ｄ まったく 1 4
Ｅ わからな 6 6
無 0 0
計 86 98
Ａ よく 23 28% 29 33%
Ｂ やや 43 53% 35 39%
Ｃ あまり 14 20
Ｄ まったく 1 5
Ｅ わからな 5 9
無 0 0
計 86 98

全　体　集　計（保護者）　R６

3

子どものことで、気軽に
学校に相談できる。

4

学校は、校舎内外の清
掃や整備が行き届いて
いる。

9
教職員は、開かれた学
校づくりに努め明るい雰
囲気である。

学校での教育活動の公
開が十分なされている。

1

学校は、「ＰＴＡ総会」「懇
談会」「学校だより・学年
だより」等を通して、保護
者に教育方針や教育内
容を適切に伝えている。

教職員退庁日をはじめと
する働き方改革の取組を
理解できる。

2

学校は、不審者への対
応や交通安全など安全
面について適切に指導し
ている。

R６

8

我が子は、学校生活を楽
しんでおり、友人関係も
良好である。

5

学校は、子どもたち一人
一人を大切にし、温かく
指導している。

6

7

R5

94% 82%

92% 76%

88% 76%

72% 68%

91% 84%

94% 86%

83% 75%

78% 73%

81% 72%



Ａ よく 19 23% 24 25%
Ｂ やや 40 49% 43 44%
Ｃ あまり 21 23
Ｄ まったく 1 6
Ｅ わからな 5 1
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 19 23% 22 23%
Ｂ やや 44 52% 47 49%
Ｃ あまり 17 22
Ｄ まったく 4 4
Ｅ わからな 2 2
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 15 18% 16 17%
Ｂ やや 32 38% 34 35%
Ｃ あまり 32 35
Ｄ まったく 6 10
Ｅ わからな 1 2
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 25 30% 31 32%
Ｂ やや 47 56% 49 51%
Ｃ あまり 12 15
Ｄ まったく 0 1
Ｅ わからな 2 1
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 32 37% 30 32%
Ｂ やや 29 34% 33 35%
Ｃ あまり 22 28
Ｄ まったく 3 2
Ｅ わからな 0 4
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 10 13% 17 18%
Ｂ やや 34 43% 30 33%
Ｃ あまり 28 32
Ｄ まったく 7 12
Ｅ わからな 7 6
無 0 1
計 86 98
Ａ よく 32 40% 34 39%
Ｂ やや 22 28% 13 15%
Ｃ あまり 15 28
Ｄ まったく 11 11
Ｅ わからな 6 10
無 0 2
計 86 98

16
わが子は、自転車に乗る
ときにはヘルメットをいつ
もかぶっている

15
我が子は、将来の夢や
めざす目標をもってい
る。

我が子は、学校であった
ことをよく話してくれる。

14

13

我が子は、家庭学習に
意欲をもって取り組んで
いる。

10

我が子は、基礎基本の
学習内容をしっかり身に
つけている。

12

11

本校の児童は、場に合っ
たあいさつができてい
る。

73% 69%

75% 72%

55% 52%

68% 53%

86% 82%

71% 67%

56% 51%

我が子は、他に対する思
いやりや正義を大切にす
る心が育っている。


